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Modernizace silnice II/337 z Třemošnice do Ronova nad Doubravou byla hlavním tématem
jednání zástupců Pardubického kraje se starostou Třemošnice Miroslavem Bubeníkem. V
červnu byla v režimu předčasného užívání otevřena část komunikace až do Ronova nad
Doubravou a plánem je pokračovat až na hranici kraje.

„Modernizace silnice mezi Třemošnicí a Ronovem nad Doubravou patří mezi jednu z největších
investic v oblasti dopravní infrastruktury, kdy navazujeme na další stavby v širším okolí. Celková
délka modernizovaného úseku činí 4,3 kilometru s tím, že jsme byli nuceni z provozních důvodů
stavbu rozdělit do pěti etap. Již od začátku června je stavba v režimu předčasného užívání otevřena
pro silniční provoz. Modernizace vyšla po dílčích úpravách na téměř 169 milionů korun včetně daně
s tím, že 135 milionů korun se nám podařilo získat z Integrovaného regionálního operačního
programu,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který v okolí Třemošnice řešil na základě podnětů od
občanů také stav objízdných tras. „Jednalo se především o úseky silnic III/33740 Třemošnice –
Mladotice a III/33734 Mladotice – Ronov. Objízdná trasa byla opravena provozním úsekem a
doprojektováváme sanaci krajnic a natažení nové asfaltové vrstvy. Realizace bude možné v průběhu
příštího roku v závislosti na finančních možnostech,“ vysvětlil hejtman Netolický.

Podpora hospodářsky a sociálně ohrožených území

V rámci jednání se starostou byl představen také nový krajský finanční program s názvem Návratná
finanční výpomoc Pardubického kraje. Jeho cílem je poskytovat finanční prostředky ve formě
bezúročné návratné finanční výpomoci na rozvojové projekty obcí a svazků obcí, které nejsou
dostatečně finančně podporovány v rámci evropských či národních dotačních programů. „Tyto
projekty musí být lokalizované v problémových regionech na úrovni obvodů obcí s pověřeným
obecním úřadem, což je na základě celé řady kritérií také Třemošnice. Podporovat chceme zejména
projekty zaměřené na zóny pro bydlení, startovací byty, revitalizaci brownfieldů, průmyslové zóny,
startovací dílny či kanceláře. Prostředky bude možné využít také v oblasti zdravotnictví, budování
infrastruktury cestovního ruchu či na budování komunitních center,“ řekl hejtman Martin Netolický.

V této souvislosti starosta Miroslav Bubeník představil záměry města, mezi které patří vybudování
lokality pro stavbu 39 rodinných domů, ale také stavba bytového domu s 38 bytovými jednotkami
primárně menších bytů.
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